


-ידי לע םכוס
יול יאורלא

2311/23

· y ke 2010 yea por e joke may : x2)/12 Naiada 8 1160

:Pox & n -

NN Mi

·

8 for

Mor m

Pied Poi

· m

nigh Poi

seem

PoM ps & 46 : PNYN =

·

POM # P 1 myd nex : The

·

PoM, Pl 1 med : 14K

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

: For Porte n Siz

Fee = K . DX

Paris Jian > 1k 1/2/24)x

90M1x 1/311's

:find 11 My Por & vask
Fini
A

K-AX 8180m = R F = k . DX
O

y = m . X + b

> SX (m)
AX

:mind) ene fla disas is la ende

AX : K . SX
Ss = w =

= EK . (AX)" = Er
2

& nori jar enok

.
9-

07

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

: /k&

m = Zing : /) . G& & " & x3Nd Al = 3m X 1)311)
,
1 = 20 mm POR GNXT /14)

? X = Om : 101 fiel 812 Mind is25

? X = 2m : 181) 8131 612 Med is a

X = Om X = 2 m

m =

m
2k9

① ② ③

-X = 3m

K .

Sand mir i si fie ra i can-mad nic in Por & ne I11s
:Se Na IK 2 Na I Nan /K Me OtiXS 11 1 Na fa & xkdi

E + ()
= E+ 12

Zelin + Ek(1) = Zelizi + EK12)

Ek . 11 + 0 = 0 + Emv,

& . 20 . 32 = E .

2 . Vin

Vis = 9 . 48 mis
.2xxx@)x611xx Po & jk E

D .

E+ (n)
= E+ (3)

Zelin + Ex = Ee13) + EK13i

2& k . 01 + 0 = zk . 112 + 2mVs

A 1

2 20 . 32 =

2
- 20 . 22 + E .

2 .V

Visi = 17
.
07 mis

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

Y xfie 2010 /13)

Esteg



-ידי לע םכוס
Estegיול יאורלא



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

4 .

k
.

Ze = Ek .Al

Zel Ek
M M

> X > ~

in/ in'x
XIN's'd xioxy

D .

1) CD = Im Mx = 0 . 3 H = 3 m

DF = 0 .

1 m n = 1m m = 1.5kg

E+ (A) = E + x

Epcas = Epi + Eri

Mghca) = Mgh + Em . Vi

10 . 3 = 10 . 1 +2 . V,

Vi = 6 . 32 mys

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

D .

2)

·D) / <Nd10d fie <On (in N Mad MdON

w = F. AX = Fi - 1x

= NM . SX =

mg AX

= 1 . 5 -10 . 0 . 3 . 1 = 4 . 55

Rodid 4 .55 MN/ D' , 3dd Go

Exx = E . m . Vi = 2 . 1 . 5 : 6 .322 =

305

Epi = mgh = 1 .5. 10 . 1 = 155

E + ( = E , x
+ Epx = 30 + 15 = 455

450 ,
4 . 5 xx jax ex C

,
D : x <add <nk) . 305 & NO in & <No

·&NdxYK (c 170) DNx0 ,
/K XS-ye'n XING

30 - 4 . 5 = 25. 55
= Exca

Ex(n) = - m . Viss

25. 5 = % . 1 . 5. . Vis > Vips = 5. 83 mis

2.

·F MX Cork jkSMNI DNA NOM jif ,
in Ne Na /Ed

Ekidi = ZeliFi

25. 5 = E . k .De

25. 5 =2 . K . 0 .

12 => 1 = 5,
100 vim

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

2 .

h ' = 2

.

0160Nd add 2dd N Mond diy = L

E+
= 455

45-2 . 4 . 5 = 36512 /k king 365-1 day Pier
,
Lisa

·
4, zi)

36 = mgh

36 = 1 . 5 . 10 -h' = h = 2 . Un

in

⑭12) dia , fien-e the Per dian od Para ,
Part noran a

,
Pri by & /rs Si Nada

,

led N kn Pop & N : 1) .
/NX In

isn' Para ,
for i exi dan find nb 106 ,

in Pop ask Ned I
· &13 1) %'2x LOND , PTMSN Ykn Mkx 19

Esteg



-ידי לע םכוס
יול יאורלא

mmmmmmmmmmmm

umunumen
a

Esteg


